KocbiMwa 1.1

6 0CcbT1K pO6OTTbILI| TEXHUKaNbIK cunaTtTamMachl

(ot 1)

OpHaTy X3He 0KbITY KyHblHa Kipefli
Maiiganbl XykTeme 10 Kr

1500 mm yuwy

APTUKYNAPNbI KYPbIIbIM

OcbTep caHbl 6

KaiTanaHy +0,05 MM

Makc. Kosranbic aykbiMbl:Ocb 1+1650
Ocb 2 £1350/-700

Ocb 3 +850/-850

Ocb 4+1500

Ocb 5 +300/-2400

Ocb 6 £3600

Makc. XblgaMablK:
Ocb 1 1480/c
Ocb 2 1480/c
Ocb 3 1480/c
Ocb 4 2220/c
Ocb 5 2220/c
Ocb 6 2220/c

Canmarbl 150 kr
BeliTy Typl-Xep, KPOHLWTEH, Tebe
KopwaraH opTa TemnepaTypacsl

PaxmeTtynnuHa C.K.

KoHyp6aeBa XX.T.

Paxagnnos b.K.

TONEM >X3HE XETK13Y WWAPTTAPDI
KyHbl K,K,C-MeH OckemeH KanacbiHa el Hn DDP wapTTapbl (caTbin anyLbira gelH XeTM3Yy X3He 3 KypamblH;
6apnblk MyMK1H 60onaTbiH Tenemgepal, canbiktap MeH 6ax Tenemaeplu wpn3efO Hensw/je KOPCeTLreH.
Tenem waptTapbl: XKeTwW3reHHeH KeLwH.
XKeTio3y yakbiTbl: Ken!blm-wapTka Kon KoOWbINraH KyHHeH 75 KYHTO6enK KyH.



